
MANUAL DE MONTAGEM ROUPEIRO (CUMARU E JACARANDA)
FERRAGENS
38 parafusos 4x25
25 parafusos 1/4x60
4 parafusos 1/4x80
20 minifix com tambor
8 parafusos 5x80

130 parafusos 3.5x14
16 parafusos m4x25

(COD.1855)

(flange)
4 deslizantes
2 canaletas
6 puxadores

96 cavilhas 6X40
3 cabideiro
1 divisor de gaveta
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X 11 parafusos 3.5x40

1º PASSO

3º PASSO

4º PASSO

2º PASSO

UNIREMOS A BASE (1)
COM OS DETALHES (14)
E OS PÉS DE MADEIRA
REVESTIDOS DE PS
USANDO OS PARAFUSOS
(E) ;NO DETALHE (14).
OS DETALHES POSSUI
UMA FOLGA PARA UM BOM
ACABAMENTO

COM A BASE PRONTA
COLOCAREMOS AS
CAVILHAS (S) NOS ORIFÍCIOS E
FIXAREMOS AS LATERAIS (3,4)
USANDO OS PARAFUSOS (C)
E AS DIVISÓRIAS (5,6)
USANDO OS PARAFUSOS (B)
COM OS TAPA PORCAS (M)
RESPEITANDO AS POSIÇÕES DO
TAPA PORCAS
COMO MOSTRA A FIGURA

COLOCA-SE AS CAVILHAS
(S) NOS ORIFÍCIOS DAS

PRATELEIRAS, (7,8,9,10),NOS SARRAFOS
DE REFORÇO (30) E NOS SARRAFOS

DO ESPELHO (20),.COLOCAREMOS
AS CANALETAS (Q) NOS CANAIS
DAS PRATELEIRAS (8), TAMBÉM
COLOCAREMOS OS DESLIZANTES

(P) NOS ORIFÍCIOS DO ESPELHO
E UNIREMOS AO ROUPEIRO

USANDO OS PARAFUSOS
(B) COM TAPA

PORCAS (M)

COLOCAREMOS
AGORA AS PEÇAS TRASEIRAS (15),
, UNIREMOS O CHAPÉU USANDO OS
PARAFUSOS (B) E TAPA PORCAS (M),
FIXAREMOS OS TRÊS SARRAFOS DE REFORÇO
POR TRÁS DO FUNDO USANDO OS PARAFUSOS
4X50 (X)

USAREMOS A CHAVE
ZETA (V) PARA
MONTARMOS O
ROUPEIRO
(DEITADO OU DE PÉ)
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7 cantoneira metálica
6 suporte cabideiro
24 dobradiças
3 respiro
12 pino 8x10
29 tapa porcas
10 parafusos 4x30
5 corrediças 450mm

(cab. chata)
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1911-000.162

642 + cor
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5º PASSO

8º PASSO

6º PASSO

COMPONENTES
DO ROUPEIRO

COLOCAREMOS NESSA ETAPA
OS CALÇOS DAS CORREDIÇAS
(17) USANDO OS PARAFUSOS (A)
TAMBÉM COLOCAREMOS O

DETALHE SUPERIOR (18)
USANDO OS

PARAFUSOS (N),
MONTAREMOS

A PRATELEIRA
INFERIOR COM
AS PEÇAS (11)
E (12) USANDO

AS CANTONEIRAS (H)
E OS PARAFUSOS (F)

EM SEGUIDA COLOCAREMOS
OS SUPORTES DO CABIDEIRO (I)
TAMBÉM AS CORREDIÇAS (O)
USANDO OS PARAFUSOS (F)
LEMBRANDO QUE É NECESSÁRIO A
SEPARAÇÃO DAS CORREDIÇAS COMO MOSTRA A
FIGURA ADIANTE

COLOCAREMOS AGORA AS PORTAS
FIXAREMOS AS DOBRADIÇAS (J)
NAS PORTAS (21) E NO ROUPEIRO

USANDO OS PARAFUSOS (f)
COMO MOSTRA A FIGURA
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7º PASSOSABEMOS QUE AS
PORTAS DO MEIO
USAREMOS OS
PARAFUSOS (G)

OS PUXADORES
(R) DAS PORTAS
USAREMOS OS
PARAFUSOS
(G)

NAS  GAVETA
USAREMOS AS CAVILHAS
(S) E OS MINIFIX (D)
, USAREMOS

OS  PARAFUSOS (F) OS
PARAFUSOS (X) PARA FIXAÇÃO

DO REFORÇO

NESSA FIGURA MOSTRA COMO DEVE SEPARAR
AS CORREDIÇAS, PARA UNIR BASTA ENCAIXAR
E EMPURRAR COM CUIDADO

1=    1 BASE  (COD.2248)
2=    1 TAMPO  (COD.2249)
3=    1 LATERAL ESQUERDA (COD.2251)
4=    1 LATERAL DIREITA (COD.2252)
5=    1 DIVISÓRIA ESQUERDA (COD.2253)
6=    1 DIVISÓRIA DIREITA (COD.2250)
7=    2 PRATELEIRAS  LATERAL (COD.2255)
8D= 1 PRATELEIRA CENTRAL CIMA (COD.2259)
8E= 1 PRATELEIRA DO ESPELHO BAIXO (COD.2258)
9=    1 PRATELEIRA DO MEIO DO ESPELHO (COD.2261)
10=  1 PRATELEIRA CALÇEIRO (COD.2260)

11=    1 TAMPO SAPATEIRA (COD.2256)
12=    1 LATERAL DA SAPATEIRA DIREITA (COD.2257)
13=    2 RODA-PÉS LATERAL (COD.1840)
14D= 1 RODA-PÉ FRONTAL (COD.1839)
14E= 1 RODA-PÉ TRASEIRO (COD.2247)
15=    3 TRASEIRO COM FURO (COD.2262)
16=    3  REFORÇO TRASEIRO (COD.2264)
17=    4 SARRAFOS DA GAVETA (COD.1838)
18=    1 MOLDURA FRONTAL DO CHAPÉU (COD.1895)
19=    2 SARRAFOS LATERAIS DO CHAPÉU (COD.1826)

20= 2 DIVISORIAS DO ESPELHO (COD.2254)
21= 6 PORTAS (COD.1982)
22= 4 FRENTES DA GAVETA MAIOR (COD.1844)
23= 8 LATERAIS DA GAVETA MAIOR (COD.1845)
24= 4 TRASEIROS DA GAVETA MAIOR (COD.1848)
25= 1 FRENTE DA GAVETA MENOR (COD.1851)
26= 2 LATERAIS DA GAVETA MENOR (COD.1852)
27= 1 TRASEIRO DA GAVETA MENOR (COD.1854)
28= 5 FUNDO DAS GAVETAS (COD.1846)
29= 5 REFORÇOS DAS GAVETAS (COD.1847)
30= 4= REFORÇOS DAS PRATELEIRAS (COD.1893).

USAREMOS OS
PARAFUSOS (F) PARA
FIXARMOS AS
CORREDIÇAS (O)
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31= 2 MOLDURAS LATERAIS (COD.1894)
32= 8 PÉS DE PS (COD.1093)
33= 1 SUPORTE ESPELHO (COD.2263)
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Espelho 539 x 300 - 1911-000.000

(OBS: muita atenção na fixação
do distanciador da gaveta;
lado riscado menor
para cima APÓS

COLOCARMOS
AS PORTAS FIXAREMOS
OS DETALHES
LATERAIS RENTE
AS PORTAS COMO
MOSTRA A FIGURA


